
Vyjádřete svou úroveň spokojenosti s 

následujícími tématy:
ZŠ Rabasova

Všichni 

respondenti

Jste dostatečně informováni o dění ve 

škole?
1,35 1,81 1,44 1,57 1,51 1,34 1,83 1,42 1,48 1,68 1,37 1,49 1,49 1,56 1,32 1,48 1,16 1,49 1,83 1,51

Vnímáte kvalitu komunikace mezi dětmi 

a pedagogy ve škole jako respektující a 

profesionální?

1,55 1,96 1,79 1,83 1,51 1,49 2,03 1,55 1,83 2,08 1,69 1,54 1,62 1,71 1,62 1,70 1,22 1,78 1,78 1,68

Vnímáte kvalitu komunikace mezi 

pedagogy školy a rodiči jako respektující, 

partnerskou a profesionální?

1,32 1,77 1,57 1,64 1,45 1,39 1,96 1,54 1,66 1,82 1,58 1,46 1,54 1,62 1,52 1,62 1,19 1,68 1,75 1,58

Myslíte si, že škola podporuje vhodnou 

komunikaci mezi dětmi navzájem?
1,52 2,08 1,83 1,87 1,50 1,57 2,09 1,65 1,94 1,92 1,80 1,82 1,70 1,87 1,65 1,77 1,28 1,94 1,89 1,77

Máte informace o tom, že je ve škole 

zřízena pozice odborníka – školního 

psychologa nebo speciálního pedagoga?

2,74 2,27 1,69 2,98 1,63 1,17 1,77 1,29 1,75 2,11 1,87 1,22 1,52 1,91 1,27 1,59 1,49 1,67 2,60 1,76

Myslíte si, že máte jako rodiče reálnou 

možnost podílet se na chodu základní 

školy a její budoucnosti?

2,52 2,76 2,48 2,60 2,10 2,29 2,84 1,96 2,48 2,66 2,51 2,07 2,46 2,67 2,35 2,58 1,66 2,46 2,80 2,44

Myslíte si, že je vaše škola otevřená k 

připomínkám od rodičů?
1,81 2,21 2,00 2,21 1,73 1,79 2,48 1,72 2,02 2,24 1,91 1,69 1,93 2,05 1,98 2,03 1,47 1,98 2,20 1,97

Jste spokojeni s výběrem kroužků ve vaši 

škole?
1,81 2,08 2,13 1,76 1,84 2,06 2,04 1,65 2,18 2,41 1,48 1,63 2,13 2,25 1,96 2,03 1,49 1,76 2,29 1,97

Doporučili byste tuto základní školu 

ostatním rodičům, kteří současně vybírají 

školu pro své dítě?

1,35 2,02 1,63 1,57 1,69 1,46 1,89 1,91 1,80 2,05 1,64 1,62 1,68 1,67 1,56 1,49 1,50 1,76 1,99 1,70

Jste spokojeni se skladbou jídelníčku ve 

škole?
1,94 2,03 2,33 2,47 2,16 2,00 2,51 1,76 2,04 2,32 2,12 1,98 2,30 2,00 2,03 2,33 2,03 2,09 2,50 2,17

Jste spokojeni s provozní dobou školní 

družiny?
1,55 1,45 1,35 1,35 1,72 1,47 1,32 1,56 1,39 1,59 1,29 1,52 1,52 1,39 1,41 1,43 1,94 1,49 1,46 1,47

Všechna témata 1,77 2,04 1,84 1,99 1,71 1,64 2,07 1,64 1,87 2,08 1,75 1,64 1,81 1,88 1,70 1,82 1,50 1,83 2,10 1,82

Všechna témata 1,77 2,04 1,84 1,99 1,71 1,64 2,07 1,64 1,87 2,08 1,75 1,64 1,81 1,88 1,70 1,82 1,50 1,83 2,10 1,82

Subjekt (ZŠ) Subjekt 1 Subjekt 2 Subjekt 3 Subjekt 4 Subjekt 5 Subjekt 6 Subjekt 7 Subjekt 8 Subjekt 9 Subjekt 10 Subjekt 11 Subjekt 12 Subjekt 13 Subjekt 14 Subjekt 15 Subjekt 16 Subjekt 17 Subjekt 18 Subjekt 19
Všichni 

respondenti

Velmi 

spokojen/a

Spíše 

spokojen/a

Spíše 

nespokojen/a

Velmi 

nespokojen/a

1,00 2,00 3,00 4,00

Vyhodnocení dotazníku spokojenosti rodičů se základními školami v Ústí nad Labem


